

## „Menni mindenkinek magának kell”

**Az utat meg lehet mutatni, de menni mindenkinek magának kell – idézte Bajza József Kohut Andrásné, Szarvas Város Közoktatási és Közgűjteményi Intézményének főigazgatója, a Fő téri Általános Iskola tagintézmény ballagási ünnepségén, a múlt héten szombaton délelőtt.**

A bizonytalan időjárás miatt a tornaterembe „szorult” ünnepségen a főigazgató felidézte a most ballagó osztályok diákjainak az iskolában eltöltött első napok izgalmait, s a diákok számos érdekes és élménnyel teli epizódját is felélevenítve jutott el a jelen pillanatra, a ballagási ünnepségre. A pedagógusok – mondta Kohut Andrásné – megtették mindent, hogy az utat megmutassák, s most kinek-kinek döntenie kell, melyik úton indul tovább. A szülőknek köszönte, hogy Szarvas Város Közoktatási Intézményének általános iskoláját választották, és sokaknak köszönte, hogy a továbbtanulást illetően is a szarvasi intézmény iskoláira bízzák gyerekeiket. Kiszely Mihály alpolgármester – tolmácsolva Babák Mihály polgármester, Domokos László országgyűlési képviselő és a szarvasi képviselőtestület üdvözlését is – örömmel közölte a jó hírt, hogy a Fő téri Iskola épülete hamarosan elkészül, s ezzel a legszebb és legmodernebb iskola lesz a városban, szomorúan tette azonban hozzá, hogy a most ballagók már ezt nem élvezhetik. A szomorkodás azonban csak egy pillanatra tartott, hiszen hozzátette, hogy bármikor elláto-



gathatnak hajdani iskoájukba, ahol mindig szívesen látott vendégek lesznek. A maradék nevében Csatai Anita 7. osztályos diák búcsúzott, a ballagók nevében pedig Lustyik Rebeka foglalta össze emlékeiket, élményeiket. Köszönetet mondott tanáraiknak, szüleiknek, akiknek köszönhetően lezárult életükben a diákok első szakasza. Az iskola zászlajának továbbadását követően az intézményegység vezetője, Rejtő Csaba igazgató búcsúzott a ballagóktól. Osztályonként, külön-külön elevenítette fel az együtt töltött nyolc esztendő emlékezetes pillanatait, majd köszönetet mondott a fenntartóknak, a kollégáknak és a szülőknek az együttes munkáért, amivel a most búcsúzó nebulókat oktatták és nevelték.

A ballagási ünnepség és évzáró adott idén is alkalmat, hogy a Tehetség és Siker Alapítvány díjait megkapják a tanulásban, sportban kiváló eredményt elérő diákok. A díjakat Fodor Mariann, az alapítvány kuratóriumának elnöke adta át.

## A nyár programjairól

Szarvas Város Barátainak Köre június 11-én rendezte meg hagyományos nyári összejövetelét.

Dezső István elnök a nyár további eseményeiről tájékoztatta a civil szervezet megjelent tagjait. Szó esett arról is, hogy mely rendezvényeken jelenik meg a baráti kör, továbbá arról is, hogy az augusztus 20-i Civil Bál előkészületei milyen stádiumban vannak. A város egyik legnagyobb civil szervezetének idei programjában szerepel még a bortúra, melynek idő-

pontja szeptember 25-e lesz.

Uhljár Zita ügyvezető elnök beszámolt két nyertes pályázatról, melynek keretében egy színházlátogatásra és egy fürdőlátogatásra nyílik a nyár folyamán lehetőség.

Mihaleczné Kovács Mária a VIII. Kistérségi Civil Napok eseménysorozatáról számolt be, mely július 23-án kezdődik, és 25-ig tart.

A „Körös Napok” Nyári Művészeti Fesztivál keretében a kistérség valamennyi településén kulturális programok vár-

ják az érdeklődőket. A város újratelepítésének 288. évfordulójának tiszteletére rendezett megemlékezés 18.00 óra körül kezdődik. Július 24-én a Civil Parádé 9.00 órakor veszi kezdetét a civil szervezetek az Erzsébet-ligetben mutatkoznak be, a színpadi programok között gyermekműsorok, táncbemutatók, és a Copacabana Brazil Show szerepel. Idén is keresik a „legcivilőbb civil”-t, lesz utcabál, játszóház, kirakodóvásár, a sporttelepen pedig amatőr fogathajtó verseny.

A beszámolókat követően a szokásos kerti party-val folytatódott a baráti kör nyáreleji rendezvénye.

## Diplomaosztó

A Szent István Egyetem Víz- és Környezetgazdálkodási Kar végzős hallgatóinak rendezik diplomaosztó ünnepségét június 26-án, 10 órától az evangélikus Ótemplomban. A most végzett hallgatók mellett az 50-65-70 évvel ezelőtt végzetek is diplomát – diszdiplomát – kapnak az ünnepségen.

## Véradások

Július 6-án. Csabacsüd Műv. Ház 08.00 - 11.00  
Felvétel: 08.00 - 10.30  
Július 6-án Kardos Szlovák Klub 12.30 - 14.00  
Felvétel: 12.30 - 13.30  
Július 30-án Szarvas Műv. Ház 08.00 - 12.00  
Felvétel: 08.00 - 11.30  
Augusztus 2-án Szarvas Műv. Ház 08.00 - 12.00  
Felvétel: 08.00 - 11.30

Az Ótemplomi Szeretetszolgálat szeretettel meghívja Önt 2010. július 3-án, szombaton tartandó hagyományörző

### 3. Furgy napi rendezvényére.

A rendezvény helyszíne: Békésszentandrás, II. kk Furgy,

Sportpálya – az Idősek Klubja mellett.

Programok: bográcsos főzőverseny, élőzene,

hagyományörző, kulturális és gyermek programok, tombola  
A rendezvény 10 órától késő délutánig tart.

Szeretettel várjuk a családokat és baráti társaságokat!

Főzőversenyre várjuk nevezéseiket a

06/20 427-8586 telefonszámon.

## Helyesbítés

Amint arra a cég vezetője felhívta figyelmünket, a múlt heti „A sok kicsi sokra megy” felhívásban egyik üzletük neve tévesen jelent meg. A listában „Faház” Csemege-sziget dr. Melich János u. néven szereplő üzlet helyes neve: **Szarvasi Kenyér Kft. Csemege-sziget dr. Melich J. u.** Az érintettektől és olvasóinktól elnézést kérünk.

